
                                                                     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Κυριακή 5 Ιουνίου 2022 ολοκληρώθηκε  το 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο  eLearning – 
eCreativity 2022  << Ο Οδυσσέας στη Χώρα του Διαδικτύου>>  με μεγάλη επιτυχία και 
μεγάλη συμμετοχή.  Οι ομιλητές πολυάριθμοι καθώς και η συμμετοχή σχολείων  παιδιών 
και συνέδρων.  Συνδιοργανωτές  στο Συνέδριο ήταν η Περιφέρεια Κρήτης, Το Χαμόγελο 
του Παιδιού και το  Εθνικό  Δίκτυο Υποδομών και Τεχνολογίας (ΕΔΥΤΕ). 

Το Συνέδριο ξεκίνησε  την Παρασκευή 3 Ιουνίου  με χαιρετισμούς   από τους τοπικούς 
φορείς  της  Αντιπεριφέρειας Ρεθύμνης   και του Δήμου Ρεθύμνης   από εκπροσώπους 
ΕΔΥΤΕ   και από Προέδρους και  μέλη ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Κρήτης. Την πρώτη  κεντρική  
ομιλία  του  Συνεδρίου έκανε  ο Καθηγητής  ΠΤΔΕ Παναγιώτης Αναστασιάδης    με θέμα 
ΤΠΕ και Δημιουργικότητα στο Σύγχρονο Σχολείο  <<ΟΔΥΣΣΕΑΣ 2022>>.  Ακολούθησαν  
παρουσιάσεις μαθητών και εκπαιδευτικών  από συνεργαζόμενα Δημοτικά σχολεία  
Ρεθύμνου Ηρακλείου Ροδόπης  Ιωαννίνων Λέσβου Αττικής , καθώς και εργαστήρια  για τους 
μαθητές του  <<Οδυσσέας Χαμόγελο Παιδιού>>.  Στη συνέχεια ακολούθησαν Εργαστήρια 
για τους συνέδρους και τους μαθητές  και  ομιλία από τον Αναπληρωτή  Καθηγητή 
Πανεπιστημίου Αθηνών Ιωάννη Γκιόσο. Η ημέρα έκλεισε με  δέκα Εισηγήσεις 
Μεταπτυχιακών Φοιτητών.  

Το Σάββατο 4  Ιουνίου  οι  κεντρικές ομιλίες έγιναν  από την Υπεύθυνη Συντονισμού 
Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης  του Χαμόγελου του παιδιού Δώρα Θανοπούλου,  από τον 
Καθηγητή ΕΜΠ και Πρόεδρο ΔΣ του ΕΔΥΤΕ Στέφανο Κόλλια ,από την Διευθύντρια 
Ψηφιακών Ικανοτήτων Ευγενία Λοκανά και  από την Υπεύθυνη Ανάπτυξης Ψηφιακών 
Ικανοτήτων Κατερίνα Κυπριανού. Ο Καθηγητής ΠΤΔΕ  Αναστασιάδης Παναγιώτης 
παρουσίασε τον  <<ΟΔΥΣΣΕΑΣ 2022>>.  Στη συνέχεια   ακολούθησαν παρουσιάσεις 
Συνεργαζόμενων   Δημοτικών Σχολείων Ταμασού Κύπρου, Χανίων, Καλυβών, Πύργου, 
Δαμασίου, ΔΔΜΝ Ναυστάθμου Κρήτης, Λεόντειος Πατησίων, Κισάμου και Λεόντειος Ν. 
Σμύρνης. Κατά την διάρκεια της ημέρας πραγματοποιήθηκαν εργαστήρια για Μαθητές    
των ανωτέρω Σχολείων, καθώς επίσης  και εργαστήρια για τους Συνέδρους. Στις 19.30 στην 
Πλατεία Μικρασιατών  έγινε Ορκωμοσία Μεταπτυχιακών Φοιτητών ομιλητής ήταν ο 
συγγραφέας κριτικός Μάνος Κοντολέων με τίτλο ομιλίας Δημιουργικότητα  και Εκπαίδευση 
στη σύγχρονη εποχή. Ακολούθησε Μουσική Βραδιά   με την Ορχήστρα Δημοτικού Ωδείου 
Ρεθύμνου  με  το Μουσικό Σχήμα Μεταπτυχιακών Φοιτητών και με το Λύκειο Ελληνίδων 
Ρεθύμνου. 

Την Κυριακή 5 Ιουνίου  η Καθηγήτρια Γκέλη Μανούσου Σύμβουλος στο ΕΑΠ έκανε 
παρουσίαση  με θέμα  <<Ανατροφοδότηση και αναστοχασμό  ως σημαντικοί  influencers  
στην εξ αποστάσεως και δια ζώσης διδασκαλία>>. Και τέλος  Διαδρομές Ζωής και 
Δημιουργικότητας  από τους  Μπαστάκη  Άννα ιδρύτρια Μινωικού Θεάτρου, Γιαννόπουλο 
Κών/νο Πρόεδρο Δ.Σ. Χαμόγελο του Παιδιού και Μάνο Κοντολέων Κριτικό και Συγγραφέα. 
Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου απονεμήθηκαν τιμητικές πλακέτες στους : Άννα 
Μπαστάκη, Στέφανο Κόλλια, Κων/νο Γιαννόπουλο, Μάνο Κοντολέων, Φερενίκη Βαλαρή 
και Κων/νο Μαυράκη.  

  



 


